

Antonio Gómez

Domingo 16 de Enero de 1916

EXTRAORDINARIO

LA REGIÓN EXTREMEÑA

ALREDEDOR DE LA GUERRA

Condenados a muerte en Bélgica

El tribunal militar alemán de Bruselas ha condenado, con fecha 29 de diciembre, a 22 belgas, acusándoles de haber ayudado a varios jóvenes a salvar la frontera.

Uno de los condenados, jefe de negociado en el Ministerio de la Guerra belga, M. José Preyling, lo ha sido a la pena de muerte.

Los alemanes han condenado también a muerte a tres vecinos de Lieja, acusados de espionaje.

La «Independencia Belga» publica unos interesantes datos, acerca de una de las últimas ejecuciones ordenadas por las autoridades alemanas, en Bélgica. Fue la víctima el joven de dieciocho años, Mr. Parent. ¿Por qué fue ejecutado? Su delito, según el citado periódico, consistía en haber dado de comer a unos soldados franceses e ingleses, ocultos en Amberes, esperando ocasión propicia para franquear la frontera.

Por cierto que esta sentencia fue remitida a Berlín, con dos notas del general en jefe de la plaza de Amberes y del gobernador general de Bélgica, pidiendo que se indultase de la pena capital al condenado, en gracia de su juventud.

El gran cuartel general de Berlín, no obstante estas notas, aprobó la severísima pena.

Local y Regional

Estado del Kaiser

Los periódicos de Madrid y del extranjero publican alarmantes noticias acerca del estado de salud del Kaiser.

La dolencia que padece se ha agravado de una manera extraordinaria.

Hasta se ha dicho que había ya fallecido el emperador Guillermo.

La muerte de este monarca, si llega a acaecer, ha de influir forzosamente en la solución del conflicto europeo.

Recursos de alzada

En estos días se han remitido al ministerio de la Gobernación gran número de recursos de alzada deducidos contra acuerdos de la Comisión provincial en asuntos electorales.

Los pueblos a que se refieren dichos recursos son:

Badajoz, Barcarrota, Villarta de los Montes, Alconera, Valverde de Burguillos, Maguilla, Orellana la Sierra, Casas de Don Pedro, Santa Marta, Baterno, Oliva de Mérida, Valencia del Ventoso, Benquerencia, La Coronada, Bienvenida, Villar de Rena, Puebla de Alcocer, Esparragosa de Lares, Táliga, Salvaleón, Campanario, Arroyo de San Serván, Azuaga, Rena, Torre de Miguel Sesmero, Jerez de los Caballeros y Monesterio.

Los mendigos

El número de mendigos ha aumentado de una manera extraordinaria.

Continuamente están llamando a las puertas de las casas en demanda de una limosna.

¿No podría hacer algo la Junta de pro-

tección a la infancia y represión de la mendicidad, para conseguir lo que se ha logrado en la corte?

Baile de máscaras

Esta noche a las nueve y media, se celebrará en el Círculo de Artesanos, Chapín, 10, un baile de máscaras.

De viaje

Ha salido para Ciudad Real y Madrid D. José María Aguilar, concejal del Ayuntamiento de esta ciudad.

Teatro Lopez de Ayala

Esta noche se verificará, a beneficio del cabo de infantería Sr. Moriche, la función que anunciamos hace pocos días.

Se representará «El abolengo», comedia de Linares Rivas, y se cantarán varios números de concierto por distinguidas señoras y señoritas y por el beneficiado Sr. Moriche.

Esta noche celebrará baile de máscaras la sociedad de educación física «Gimnasio de Badajoz».

Una circular

sobre sanidad

El gobernador civil ha dispuesto en una circular que publica el *Boletín Oficial*, que los alcaldes de todos los pueblos de la provincia remitan al Gobierno dentro del actual mes de enero, relación de las personas que constituyen la Junta municipal de Sanidad, con expresión de los cargos que cada una desempeñen, concepto por el cual pertenecen a la Junta y fecha del nombramiento de los vocales electivos que pertenezcan a la misma.

Centenario de Cervantes

Juegos Florales

Hemos recibido un ejemplar del programa—elegantemente impreso en la tipografía de Arqueros—de los Juegos florales organizados por la Junta provincial del Centenario de Cervantes.

Agradecemos la atención a dicha Junta y daremos a conocer el mencionado programa.

Sea enhorabuena

El empleado de la Sucursal del Banco de España en esta plaza D. Ramón Rodríguez Doncel, ha sido nombrado cajero de la Sucursal de Cáceres.

CONCIERTO

Hoy como en los dos anteriores domingos, la banda municipal dará un concierto en la plaza de la Constitución.

Esto de regalar los oídos al vecindario con piezas musicales, no figuraba en el programa de D. José Clavel.

Es un apéndice que no se debe desdeñar y revela las aficiones artísticas del nuevo alcalde.

Fallecimiento

Ha muerto en Talarrubias D. León Alcoy Marín, que profesó siempre en política ideas avanzadas.

Enviamos el pésame a la familia.